EΝΟΤΗΤΑ  3η            ΚΕΦΑΛΑΙΟ 19
                                            Λύνω  προβλήματα
        Ένας ελαιοπαραγωγός βγάζει από το ένα κτήμα του 525 κιλά λάδι και από το   άλλο κτήμα του βγάζει 325 κιλά λάδι. Πόσα κιλά λάδι βγάζει συνολικά το χρόνο;
Λέξη – κλειδί:................                                                          Λύνω
Θα κάνω .............................................
Απαντώ:.....................................................................................................................

           Από το λάδι που βγάζει τον χρόνο,  τα 250 κιλά τα καταναλώνει ο ίδιος και το υπόλοιπο το πουλάει. Πόσα κιλά λάδι πουλάει;
Λέξη – κλειδί:................                                                          Λύνω
Θα κάνω .............................................
Απαντώ:...................................................................................................................................

              Αν το πουλήσει με 3€ το κιλό, πόσα ευρώ θα εισπράξει;
           Θα κάνω: …………………..                                                Λύνω 

Απαντώ:.....................................................................................................
            Τα 50 κιλά λάδι τα συσκευάζει σε δοχεία των 5 κιλών το ένα.   Πόσα δοχεία                                             
          χρειάζεται;        
Θα κάνω: …………………………                                               Λύνω


Απαντώ: .....................................................................................


· Βρίσκω το αμέσως μικρότερο και το αμέσως μεγαλύτερο γινόμενο για κάθε αριθμό, όπως τα παραδείγματα.     
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